

香港文匯報訊(記者子棠)薛家燕、胡楓(修哥)、吳業坤(坤哥)、周吉佩(吉吉),以及《中年好聲音2》參賽者安雅希、顏米羔和劉可昨日到沙田馬場為《農曆新年賽馬日》擔任表演嘉賓;而修哥和家燕姐更分別化身成「財神」和「利是封」向大家送上祝福。



◆坤哥右打趣稱要沾吉吉的旺氣。

◆胡楓和薛家燕分別化身成「財神」和「利是封」向大家送上祝福。



薛家燕化身「利是封」添喜慶 「財神」胡楓： 好想派你出去

打頭陣的家燕姐以充滿喜慶色彩的紅金色套裝亮相,繼而再聯同化身「財神」的修哥在坤哥和吉吉合唱《財神到》時結伴登場。當坤哥扶修哥上台時還笑言沾了旺氣;而更令大家開心的是修哥和家燕姐兩個活寶碰在一起,對答精警。提到每逢新年必見頭「財神修哥」,修哥自言也樂在其中,還着大家摸摸他沾好運:「人人見到我開心,我見到大家開心,我都好開心,有邊個見到財神會唔開心?」在旁的家燕姐即自言一身「利是封」打扮都是為了配合修哥的財神造型,怎料修哥說:「我派利是的時候,好想將你派埋出去!」修哥又指大年初一已相當忙,事關收到200多個賀賀短訊,由朝覆到晚,亦很感恩大家仍記得他,還有一眾兒孫向他拜年,「我係古老人,比較傳統,仔仔女女、孫仔孫女和曾孫等都會來同我叩頭拜年。」家燕姐聞言笑道:「我頭先無同你叩頭嘍!」再續說原邀請修哥年初八到澳門欣賞自己的個唱,惜修哥已有約,笑言待回港後為修哥上演限定場,修哥哈哈笑問:「這場騷係係做畀我睇?」逗得全場大笑。家燕姐亦於年初二向前輩白雪仙(仙姐)拜年,她透露蕭芳芳、馮素波也在場,還碰上羅家英和汪明荃,令仙姐相當開心。

其他參賽者搶先在新春有表演活動,他們表示是公司安排,大呼能參與盛事非常開心和興奮。而12強止步的劉可表示不感失望,盡力做好已是對自己所交代,現在不再有比賽壓力,心情輕鬆了很多,並會繼續在音樂上發展。至於安雅希和顏米羔則指會好好享受比賽過程,相親相愛,不會視對方為競爭對手。



◆右起:顏米羔、安雅希和劉可開心參與盛事。

坤哥吉吉良性競爭

坤哥沾過修哥運氣後,打趣稱也要沾吉吉的旺氣,因對方去年勁賺數百萬。不過,被指進賬數百萬的吉吉就嚇得指坤哥是亂講,笑言收數百元就有,不諱言過去一年的確很忙,但沒有統計收入,並且所有進賬都全投放在音樂學校上。說到二人都經營音樂學校,豈非是競爭對手?二人即連珠炮發聲口乖說:「我們是良性競爭,學校開幕時也有互相邀請對方,大家一起因材施教,一起振興香港歌唱業,希望百花齊放,香港繁榮!」坤哥更突發奇想,建議二人可合組人夫組合繼續合作。另外,坤哥透露日籍愛妻濱口愛子昨日也有同行,因太太曾於日本做過賽馬節目主持,對馬匹有研究,想問太太擺貼士發新年財。安雅希、顏米羔、劉可較



◆胡歌(右)和張頌文共同領獎。

《繁花》獲CMG電視劇「年度大劇」 胡歌張頌文獲頒「年度男演員」

香港文匯報訊(記者張帥武漢報道)央視「CMG第二屆中國電視劇年度盛典」18項年度榮譽日前揭曉,電視劇《繁花》將「年度大劇」榮譽收入囊中,《狂飆》和《三體》則分獲「年度融合傳播大劇」「年度海外傳播大劇」榮譽。演員胡歌、張頌文、馬伊琍、熱依扎獲得「年度男女演員」榮譽,91歲高齡的演員游本昌獲得「終身成就藝術家」榮譽。年度大劇閃耀熒屏,時隔一年,CMG(中央廣播電視總台)第二屆中國電視劇年度盛典攜「劇晚」新概念升級回歸,共頒發了「年度突破男女演員」「年度融合傳播大劇」「年度海外傳播大劇」「年度編劇」「年度導演」「年度觀眾喜愛演員」「終身成就藝術家」「年度男女演員」「年度優秀電視劇」「年度大劇」等18項榮譽。胡

歌在熱播劇《繁花》中飾演「阿寶」,他讓縱橫商界的深情赤子躍然銀幕。張頌文在熱播劇《狂飆》中飾演「高啟強」,觀眾對他的極高讚譽是「不像演的」。胡歌歸功劇組全員「拍攝《繁花》的期間,我是看着《狂飆》入眠的。」胡歌在盛典現場表示,每一次上台接受榮譽的時候都是一個人,但是拍戲幹活的時候永遠是一群人,「年度男演員」的榮譽屬於劇組所有人。張頌文表示,觀眾認可的是演員對角色的付出,去年春節期間,《狂飆》給觀眾帶來美好的收視回憶,希望能繼續有美好的電視劇陪伴觀眾的生活。演員游本昌獲得「終身成就藝術家」榮譽。30多年前,游本昌塑造的濟公形象深入人心。當他在年度盛典登場時,全場嘉賓起立,鼓掌致敬。耄耋之年再

登熒屏,游本昌以極高的熱情和專注精神投入到表演中,在電視劇《繁花》中塑造出運籌帷幄的「爺叔」形象,貢獻了不少精彩瞬間。游本昌在晚會感慨:「我好幸福!」而榮譽是一面鏡子,鼓勵後輩「要耐住性子,要有堅持性,我們一起努力向前!」過去一年,大批精品電視劇湧現熒屏,《狂飆》《三體》《我們的日子》《人生之路》《漫長的季節》《夢中的那片海》《追光的日子》《父輩的榮耀》《問心》《珠江人家》《鳴龍少年》《問蒼茫》12部各具風格的作品獲得了「年度優秀電視劇」榮譽。此外,趙又廷、王陽、唐嫣、王子文獲得「年度影響力男女演員」榮譽;肖戰、王仁君、辛芷蕾、毛曉彤獲得「年度突破男女演員」榮譽;黃曉明、蔣欣、李健、張齡心則收穫了「年度觀眾喜愛演員」榮譽。

《中年好聲音2》12強誕生 譚輝智唱到肥媽毛管戰

香港文匯報訊(記者阿祖)歌唱真人騷《中年好聲音2》於年初二播出第九部曲《陳慧嫻金曲賽喜氣洋洋賀十二強!》下半場,有肥媽、伍仲衡、張佳添、周國豐和陳慧嫻擔任評審。經過一輪激戰,越唱越強的譚輝智獲得93分第三次獲得MVP,王玥和劉可被淘汰。實力唱將譚輝智獻唱《歸來吧》,憑着真摯的歌聲將曲中的寂寞、委屈和思念等情感發揮得淋漓盡致,肥媽被他感動得毛管戰戰兢兢,最終輝智獲得全場最高分93分,張佳添更獻出首個20分。對於輝智演出,慧嫻大讚:「你係後起之秀,成為四大天王其中一位!你個個仔Version我好滿意,呢隻歌好難唱,但你完全揮灑自如。」肥媽講評時再度落淚:「我哋成日出去做嘢,除咗疫情,我三十幾年有同屋企人過年,但唱出咗嗰種感覺(離鄉別井),我嘅感受比任何人都深,你唱時我已經喊同毛管戰。」獻出20分的張佳添說:「你將我第一次嘅20分攤走咗,畀你touched到,無論係你嘅聲線定係表情,感受到好想家嘅感覺。」周國豐笑言:「點解你睇仔咗咁多,又係偶像又有實力。」勇奪93分的輝智最終第三次獲得MVP,負責頒發MVP的慧嫻說:「佢令我好surprise同估唔到,佢將一隻女仔變成咁費玉清!」內斂的輝智笑言:「想多謝Rita老師(韋綺嫻),人生第一次學唱歌就係Rita老師教,學咗好多嘢,同埋多謝添Sir畀咗20分,我驚今晚瞓唔着。」



◆譚輝智深情獻唱《歸來吧》。



◆王玥和劉可被淘汰。

劉可被淘汰仍充滿正能量

14名選手演出完畢後,同樣獲得79分的劉可和陳蒨葶,以及獲得75分的王玥留在危險區,王玥因為獲得最低分關係毫無懸念被淘汰,劉可和陳蒨葶「邊個有得留低」則要評審團退庭商議,最終劉可被淘汰,宣布結果的張佳添坦言:「呢個絕對係好困難好痛苦嘅決定,都有啲傷感,要離開嘅係劉可,由第一集你畀到我哋驚喜,到中間畀到咁好正、有啲爭議性嘅演出,其實你係一個真正嘅Artist,你要繼續唱歌,唱多啲好歌。」而被淘汰的劉可未有太大傷感,繼續保持正能量,他說:「好慶幸企喺呢個舞台,始終我太耐有唱喇,咁多位都好犀利,呢一刻我都好開心,唔係好傷感。今次最開心係可以見到陳慧嫻老師,雖然今次呢隻歌唱得有失水準,但好想同你講你係我畢生嘅偶像,最後仲要多謝我哋屋企人、fans同埋朋友,係我最大嘅back up。」12強名單正式誕生,分別是鄭梓浩、陳俞霏、陳蒨葶、林若盈、安雅希、顏米羔、沈宗賢、陳燕娜、古淦文、黃劍文、劉成煌和譚輝智。

汪明荃去白雪仙家拜年 遇「四公主」喜氣洋洋



◆76歲的蕭芳芳保養得宜。網上圖片

香港文匯報訊(記者阿祖)每年農曆新年,粵劇名伶白雪仙(仙姐)家裏總是熱熱鬧鬧,不少圈中友好及徒弟都會到仙姐家拜年,向她問好送上祝福。今年大年初二,仙姐家中已經相當熱鬧、喜氣洋洋,包括有汪明荃與羅家英、「七公主」的四位公主馮素波、蕭芳芳、薛家燕及王愛明等。汪明荃於社交平台貼上向仙姐拜年的照片,見仙姐精神奕奕,笑容燦爛地跟大家合照留念。汪阿姐表示向長輩拜年,去跑馬地仙姐家中,碰到七公主中的四位公主,馮素波、蕭芳芳、薛家燕、王愛明也來探望仙姐:「大家互相恭賀一番,熱誠祝福大家都健康快樂!仙姐吉星永護蔭!」



◆汪明荃與馮素波、蕭芳芳、薛家燕、王愛明等齊到白雪仙家作客。網上圖片